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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAMA-MA.

Às dez horas do dia 23 de março do ano de dois mil e vinte e seis, sob a Presidência do Vereador

Joilson Soares Carvalho, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a quinta

sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental: "Sob a Proteção de

Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores: Joilson Soares Carvalho

(Presidente), Diana Virginia da Silva e Silva (Vice-Presidente), Gilson da Silva Leite (1° Secretário),

Hianês André Nogueira da Silva (2º Secretário), Antonio José Morais Leite (Antonio José do Mestre),

Francisco das Chagas Cardoso, João Paulo Cardoso de Araújo (Paulinho da Carne), Mislando

Conceição dos Santos, Raimundo Umbelino de Barros (Fogoió do Sindicato) e Regivaldo Freires da

Rocha (Regis do Brejo). PEQUENO EXPEDIENTE: no uso da palavra o Senhor Presidente - solicitou

ao Segundo Secretário que fizesse a leitura das Ata n° 05/2026, do dia 16 de março de 2026, sendo

aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Segundo Secretário realizou a leitura do expediente:

indicação n° 01/2026, de autoria do vereador Gilson Moura, por meio da qual indicou ao Poder

Executivo que seja feito o roço da estrada que dá acesso ao povoado Paiol do Centro, localizada entre a

МА 030 е o povoado; indicação n° 02/2026, de autoria do vereador Gilson Moura, por meio da qual

indicou ao Poder Executivo que seja feita a manutenção do sistema de iluminação pública dos povoados

da zona rural do município. Na defesa da indicação o vereador Gilson Moura - relatou que constatou, por

meio de pesquisa, que a durabilidade de uma lâmpada led é, em média, de 12 a 16 anos. Contudo, disse,

que em consequência da qualidade da energia fornecida, a durabilidade é bastante reduzida. Sugeriu que

seja formada uma comissão de vereadores para cobrar junto ao Grupo Equatorial Energia providências

quanto à melhoria da qualidade da energia distribuída no município. No uso da palavra o vereador

Antonio José do Mestre - disse que já foi iniciado o serviço de substitição das lâmpadas no povoado

Cocalinho. No uso da palavra o vereador Hianês - solicitou ao Poder Executivo que encaminhe ao Poder

Legislativo um cronograma da substituição das lâmpadas destinadas a iluminação pública por povoado.

Ato contínuo, o Segundo Secretário fez a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, de autoria

do vereador Chagas Cardoso, o qual " Dispõe sobre a concessão de TÍTULO HONORÍFICO DE

CIDADÃO PARNARAMENSE ao Senhor IRISNALDO DA COSTA SOUSA e dá outras

providências.". ORDEM DO DIA: foram colocadas em deliberação e votação: indicações n° 01/2026 e

n° 02/2026, de autoria do vereador Gilson Moura, sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos.

GRANDE EXPEDIENTE: no uso da palavra o vereador Chagas Cardoso - solicitou ao Poder

Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Educação, providências quanto ao estado do veículo que

transporta os alunos do povoado Boca da Mata, o qual se encontra sem porta. Cobrou a revitlização do

Centro de Convivência dos Idosos. Em aparte, o vereador Gilson Moura - relatou que a obra de reforma

do Centro de Convivência dos Idosos está na iminência de ser inciada. Em aparte, o Senhor Presidente-
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